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Ata da 28ª (vigésima oitava) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade do plenário. No momento seguinte, foi feita a chamada do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em seguida, atendendo à solicitação do vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, foi colocada em votação a inversão da pauta para que o Uso da Tribuna, pelo Exmo. Sr. Flávio Passos, Secretário Municipal de Obras e Trânsito, fosse realizada antes da votação dos projetos, sendo a inversão foi aprovada por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 084 e 086 a 088/2017-GAB, Ofícios Gab. 0395, 0397, 0398, 0400, 0401, 0402, 0405, 0409, 0415, 0416 e 0424/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 041 a 043/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 670/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 032/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 046/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Planejamento, Coordenação e Regulação Urbana; Correspondência enviada pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito/Fausto Machado Costa – Assessor de Engenharia e Fiscalização; Ofício nº 156/2017, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto; Convite enviado pela Escola Municipal José João de Melo; correspondências enviadas por: Confederação Nacional de Municípios e Clube Literário Marconi Montoli. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 067/2017 – autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 7.496,00 (sete mil, quatrocentos e noventa e seis reais), o que, segundo a Mensagem de encaminhamento do referido projeto, permitirá o pagamento de aluguéis diante de situações emergenciais; Projeto de Lei Complementar nº 008/2017 – altera os anexos IV e VI da Lei Complementar nº 43/2011, com a redação determinada pela Lei Complementar nº 152/2016 (incluindo o Monitor de Esportes no Quadro de Novas Carreiras da Educação Municipal – Assistente de Educação AED, Classe IV, com jornada semanal de 24 horas e salário compatível com o quadro de Professores de Língua Inglesa e Espanhola e no Quadro de Enquadramento dos Cargos Anteriores no novo Quadro de Carreiras da Educação Municipal) e o anexo V da Lei Complementar nº 43/2011, com redação determinada pela Lei Complementar nº 144/2015 (passando o Monitor de Esportes para a Classe IV, como os Professores de Língua Inglesa e Espanhola); e  Projeto de Lei nº 068/2017 – altera redação da Lei Municipal nº 5.168/2017 (que autoriza a concessão de subvenção social ao Centro Espírita Lázaro), de modo que nela conste autorização para abertura de crédito especial, possibilitando o empenho de tal despesa. A seguir, fez uso da tribuna o Exmo. Sr. Flávio Passos, Secretário Municipal de Obras e Trânsito, para tratar de assuntos referentes àquela Secretaria. Em sua explanação o Sr. Flávio apresentou a estrutura e os trabalhos realizados por sua secretaria até o presente momento. O Secretário contou, ainda, com o auxílio do estagiário Samuel Leite, que falou sobre os trabalhos de manutenção de iluminação pública. Ao final respondeu a questionamentos sobre obras, construções, reformas e manutenção de ruas e estradas rurais. Se manifestaram os vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 047/2017 – dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências. Neste momento, suscitando questão de ordem, a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, conforme o Art. 239 do Regimento Interno desta Casa, solicitou o adiamento da votação do projeto em questão. Segundo a vereadora o Executivo Municipal irá apresentar emendas acrescentando pastas e metas que não foram contempladas na edição do projeto. O Vice-Presidente José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, que havia assumido a Presidência, devido a saída do plenário da Presidente Wilse Marques, colocou o pedido de adiamento em votação, sendo o mesmo aprovado por 6 (seis) votos favoráveis dos vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e 1 voto (um) contrário do vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, considerando, ainda, que o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César também estava ausente no momento da votação. Retornando, a Presidente Wilse Marques deu prosseguimento à discussão e votação dos projetos em pauta: Projeto de Lei nº 048/2017 – reestrutura o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico de Formiga e dá outras providências – sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei nº 057/2017 – regulamenta, no Município de Formiga, o programa assistencial de benefícios eventuais, previstos no artigo 22 da Lei Federal nº 8.742/1993, contendo as definições, condições, limites e formas de concessão aos cidadãos que deles necessitarem – sendo o projeto e as Emendas Modificativa-Aditiva e Modificativa, apresentadas pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga,  foram aprovadas por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Com a concordância do plenário, não foi realizada a palavra livre. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia dez de julho do ano corrente às quatorze horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete. 
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	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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